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PROVA DE CONHECIMENTOS
ESPECIFICOS

31.

33.

CIENCIAS CONTABEIS

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.
Na forma da lei n° 11.079 de 30/12/2004, a parceria publico-privada:

(A) constitui contrato de concessdo, na modalidade administrativa ou
patrocinada.

(B) tem carater contratual, podendo ser formalizada como concessdo comum
ou como consorcio publico.

(C) dispensa formalizagdo de contrato, havendo lei especifica que lhe autorize;

(D) constitui um contrato de conséreio de prestagdo de servigo publico.

(E) ¢ uma forma de centralizagdo administrativa, integrando a administragfo
indireta.

- De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

A ndo inclusdo na previsdo das Receitas ou na fixagdo das Despesas de
alguns recursos, contidos na proposta orcamentaria relativa a aquele exercicio
financeiro:

(A) provoca o desequilibrio financeiro daquele exercicio financeiro.
(B) vai gerar um déficit orcamentério.

(C) vai gerar um superavit na execugéo or¢amentaria.

(D) fere o principio orgamentario da universalidade.

(E) fere o principio orgamentario da anualidade.

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta,

Sob o aspecto politico e de acordo com a forma constitucional vigente, o
orgamento publico brasileiro sera classificado como:

(A) Legislativo.

(B) Executivo ou Presidencialista.
(C) Parlamentarista.

(D) Judiciario.

(E) Misto.

34. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta

A propésito do Orgamento Piiblico, pode-se afirmar que:

(A) a fungdo distributiva do orgamento piiblico, & aquela que tem por objetivo
promover o equilibrio de pregos, a manuten¢io do emprego € a
estabilidade em geral da sociedade.

(B) se a LOA ndo for sancionada até o término do ano anterior ao da sua
vigéncia, fica o gestor proibido de realizar qualquer despesa até que a
LOA seja sancionada e publicada.

(C) a Lei Orcamentaria anual dever4 conter a discriminagfo da Receita e da
Despesa de forma a evidenciar a politica econémico-financeira e o
programa de trabalho do governo.

(D) o anteprojeto de lei de orgamento anual (LOA) deve ser encaminhado até
oito meses e meio antes do encerramento do exercicio financeiro corrente.

(E) o Orgamento publico pode ser definido como um sistema exclusivo de
arrecadag@o de receitas.

35. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

Os critérios e formas para eventual limitagdo de empenho e
movimentagdo financeira da administragéo publica constarfio da(o):

(A) Lei de Diretrizes Or¢amentarias (LDO).
(B) Plano Plurianual (PPA).

(C) Lei Orcamentaria Anual (LOA).

(D) Programag8o Financeira Trimestral.

(E) Lei 4.320, de 17/03/1964.

36. Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna abaixo,

A Comissdo mista permanente de Senadores e Deputados do Congresso
Nacional, ao analisar a Proposta Or¢amentaria, ao deparar-se com indicios de
algumas despesas ndo autorizadas e inconsisténcias, podera solicitar, &
autoridade responsavel, que preste os esclarecimentos necessarios, no prazo,

previsto no artigo 72 da Constituicio Federal/88, de

(A) 30 (trinta) dias.

(B) 05 (cinco) dias.

(C) 60 (sessenta) dias.

(D) 20 (vinte) dias.

(E) 45 (quarenta e cinco) dias.
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41. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

Quanto a reversio e a utilizagdo de uma provisio, podemos afirmar que:

(A) areversdo de provisdes, ja constituidas, ndo deve ser efetuada, quando for
provavel a saida de recursos que incorporam beneficios econdmicos para
liquidar a obrigacéo.

(B) uma provisdo somente deve ser utilizada para atendimento de
recebimentos para os quais a provisdo foi reconhecida originalmente.

(C) uma proviséo sera revertida quando resultar de direitos a pagar por conta
de servigos a serem prestados futuramente.

(D) as provisbes ndo devem ser avaliadas e ajustadas, periodicamente, para
néo afetar o resultado do perfodo.

(E) uma provisdo néo sera revertida quando a entidade reconhecer a obrigagéo
especifica que deu motivo & constituigdo da provisdo.

42. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

Para contabilizar a reavaliagdo do Ativo Imobilizado e do Intangivel, o
langamento contébil sera:

(A) Registro da reavaliagfo, positiva, de item do Imobilizado, via Variagéo
Patrimonial Aumentativa:
DEBITE: Reavaliagido do imobilizado.
CREDITE: Imobilizado.
(B) Registro de reavaliagdo negativa de Ativo Imobilizado, quando hé saldo
de reserva de reavaliacio:
DEBITE: imobilizado.
CREDITE: Reserva de Reavaliacio.
(C) Registro da reversdo de reavaliagdo negativa de Ativo Imobilizado
DEBITE: Reavaliagdo de Imobilizado.
CREDITE: Imobilizado.
(D) Registro da reavaliagdo positiva de item do Ativo Intangivel via
patriménio liquido:
DEBITE: Conta do Ativo Intangivel.
CREDITE: Reserva de Reavaliagéo - Ativo Intangivel.
(E) Registro da reversio de reavaliagio, positiva, de Ativo Imobilizado
DEBITE: Imobilizado.
CREDITE: Reavaliagdo de Imobilizado.

43.

44.

45.

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

Acerca dos regimes contabeis de escrituragio da Contabilidade Aplicada
ao Setor Publico (CASP), pode-se afirmar que:

(A) o regime de competéncia determina que os efeitos das transagdes e outros
eventos sejam reconhecidos nos periodos a que se referem,
independentemente do recebimento ou pagamento. E o regime
integralmente aplicdvel & contabilidade patrimonial.

(B) o regime de caixa ¢ o inico indicado pela CASP.

(C) a doutrina contabil internacional consagra quatro tipos de regimes
contabeis, sendo todos aceitos pelas normas internacionais. Sio eles:
caixa, competéncia, caixa modificado e competéneia modificado.

(D) pelo regime de caixa as receitas devem ser reconhecidas quando do
desembolso financeiro dos recursos e as despesas quando do ingresso.

(E) a realizagdo de uma despesa deve ser registrada na contabilidade
orcamentaria pelo regime de caixa.

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

Em determinada entidade publica, a perda por ajuste a valor recuperavel
de um veiculo, as compras de 01 computador, mediante pagamento a vista,
bem como o auferimento de juros sobre a caderneta de poupanca de sua
titularidade, séo classificadas, respectivamente, como variagdo patrimonial:

(A) quantitativa, permutativa e qualitativa.

(B) quantitativa, quantitativa e qualitativa.

(C) quantitativa diminutiva, qualitativa e diminutiva.
(D) quantitativa, qualitativa e quantitativa.

(E) qualitativa, quantitativa aumentativa e qualitativa.

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

O art. 52 da Lei Complementar n° 101/2000 relacionou as demonstragdes
contabeis que deverdo compor o relatério resumido da execugfio orgamentéria
apos o encerramento de cada bimestre e, entre elas, devera estar o(a):

(A) Balango Financeiro.

(B) Balango Patrimonial.

(C) Demonstragé@o das Variagdes Patrimoniais.
(D) Demonstragfo do Resultado do exercicio.
(E) Balango Orgamentario.
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51.

53.

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

No periodo “t”, os custos relativos a materiais, mio de obra direta e
custos indiretos de fabricagio, montaram a R$ 12.000,00; R$ 22.000,00 e RS
16.000,00, respectivamente. Os gastos com vendas elevaram-se a R$
15.000,00 e os gastos administrativos, R$ 18.000,00. Os custos complexivos
do periodo foram de:

(A) R$50.000,00.
(B) R$ 65.000,00.
(C) R$ 72.000,00.
(D) R$ 49.000,00.
(E) RS 83.000,00.

. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

A produgdo do artigo LET, no periodo “t”, foi orcada em 2.000
unidades. Em cada unidade de LET entram 2,2 unidades da matéria-prima Z
(MP Z). Sabendo-se que o Estoque final (Ef) da MP Z devera ser superior ao
Estoque inicial (Ei) da mesma matéria-prima em 500 unidades, ento, as
aquisi¢oes do periodo montario a:

(A) 4.900 unidades.
(B) 3.500 unidades.
(C) 3.900 unidades.
(D) 3.600 unidades.
(E) 4.000 unidades.

De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

O custo de produgdo do periodo “t” foi de R$ 472.000,00. Sabendo-se
que o somatério do Estoque final (Ef) com o Estoque inicial (Ei) de produtos
prontos monta a R$ 270.000,00 e a relagdo Ef/Ei = 1,25, o custo dos produtos
vendidos ¢ de:

(A) R$ 484.000,00.
(B) R$ 454.000,00.
(C) R$ 442.000,00.
(D) R$ 452.000,00.
(E) R$ 520.000,00.

54. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

A Faculdade Beta resolveu montar um curso de especializacdo e, para
isso, convidou o Prof. Gama para ministra-lo. Foram apresentadas trés
alternativas para remuneragfio do curso:

1) R$ 10.000,00 fixos;

2%) R$ 2.000,00 fixos e R$ 200,00 por aluno matriculado e a;

3%) R$ 300,00 por aluno matriculado.

I Caso matriculem-se 40 alunos, qual a maior remuneragio?
I Para quantos alunos seria indiferente a escolha da 2° ou 32 alternativa?

(A) 1. 3* alternativa; II. 25 alunos
(B) L. 2% alternativa; I1. 30 alunos
(C) 1. 1% alternativa; II. 25 alunos
(D) L. 3% alternativa; II. 20 alunos
(E) L 2% alternativa; II. 25 alunos

55. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

A MOD 13 integra os produtos C, D, E e F, segundo o tempo
despendido por unidade produzida, de conformidade com o quadro abaixo:

Produto MOD por unidade Producdo do periodo
C 54 min 2.000 unidades
D 42 min 3.000 unidades
E 72 min 5.000 unidades
F 36 min 4.000 unidades

Considerando a taxa salarial horaria de R$ 40,00 e o fator de
aplainamento 2,25, o custo da MOD a ser aplicado nos quatro produtos € de:

(A) R$ 492.000,00.
(B) R$ 842.000,00.
(©) R$ 1.201.000,00.
(D) R$ 1.107.000,00.
(E) R$ 1.102.000,00.
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62. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

As vendas totais da Empresa DELTA montaram a R$ 1.500.000,00, no
periodo “t”, das quais 60% foram realizadas a prazo. O saldo inicial da conta
Duplicatas a Receber era R$ 80.000,00 e o saldo desta conta no final do
periodo, R$ 150.000,00. O total de entradas para o Demonstrativo de Fluxo
de Caixa por vendas 4 vista e a prazo, no periodo, foi de:

(A) R$ 1.430.000,00
(B) R$ 1.630.000,00
(©) R$ 1.500.000,00
(D) R$ 1.580.000,00
(E) R$ 1.530.000,00

63. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

Na Ordem de Produgdo OP 2017/096, foram aplicados os seguintes
gastos: Matéria-prima R$ 214.600,00; MOD R$ 198.000,00, a ser aplainada
pelo fator 2,10. Os custos gerais de fabricagdo (CIF) serdio imputados a uma
taxa predeterminada de 0,70 sobre os custos basicos ou primérios. Sabe-se
que o preco final da OP serd determinado através do mark up de 1,45. Entfo,
o prego da OP 2017/096 sera:

(A) R$ 1.017.059,00.
(B) R$ 1.021.600,00.
(©) R§ 1.126.900,00.
(D) R$ 1.246.000,00.
(E) R$ 1.553.936,00.

64. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

A estrutura organizacional em que se verifica uma dupla cadeia de

comando, isto é, os funcionérios se reportam tanto ao administrador
funcional, como com o administrador de projetos, é denominada de:

(A) Estrutura funcional.

(B) Estrutura divisional por produto.
(C) Estrutura matricial.

(D) Estrutura virtual e celular.

(E) Estrutura sobreposta.

65. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

O Lote Econémico de Compra (LEC) da matéria-prima MP 07 é de
15.000 unidades. Referida matéria-prima entra em cada unidade do Produto
EOS na proporgdo de 6,5:1,0. No periodo “t” ( de 180 dias) foram produzidas
20.000 unidades do Prod. EOS. O Estoque final (Ef) da MP 07 devera ser
superior em 5.000 unidades ao Estoque inicial (Ei). Pede-se a frequéncia de
giro (Fg), calculada a partir da relagdo entre a demanda da MP e o LEC, e o0
Prazo médio de rotagdo (Pmr) dos estoques da MP:

(A) Fg=8,0 e Pmr=22,5 dias.
(B) Fg=9,0 e Pmr = 20,0 dias.
(C) Fg=10,0 e Pmr = 18,0 dias.
(D) Fg=12,0 e Pmr = 15,0 dias.
(E) Fg=9,0 e Pmr = 25,0 dias.

66. De acordo com o enunciado, assinale a alternativa correta.

A Ind. ZET produz um tnico artigo: o Prod. ATL. No més “m” foram

incorridos os seguintes custos:

a) Aquisicdo de MP Y: 2.000 unidades a R$ 300,00 cada, das quais foram
devolvidas ao fornecedor 300 unidades, por apresentarem sérias avarias.
O Estoque inicial (Ei) foi avaliado em R$ 200.000,00 e inexistia estoque
ao final do més (Ef = 0).

b) MOD no total de R$ 300.000,00, a ser aplainada pelo indice 2,05.

¢) Mao de obra indireta R$ 150.000,00, ja aplainada.

d) Outros custos indiretos de fabricagdo R$ 250.000,00.

O estoque inicial de produtos prontos era de R$ 320.000,00 e o estoque
do final do periodo era inferior em R$ 20.000,00 ao estoque inicial.

O Custo de Produgdo (CP) e o Custo dos Produtos Vendidos (CPV)
montaram, respectivamente, a:

(A) CP =RS$ 1.410.000,00 ¢ CPV = R$ 1.430.000,00.
(B) CP =R$ 1.320.000,00 e CPV = R$ 1.340.000,00.
(C) CP =RS$ 1.525.000,00 e CPV =R$ 1.545.000,00.
(D) CP =RS$ 1.600.000,00 ¢ CPV =R$ 1.640.000,00.
(B) CP=RS$ 1.725.000,00 e CPV =R$ 1.745.000,00.
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